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PAMETNE KARTE I PAMETNO KARTOGRAFIRANJE

Urnes i dr. (2001) definiraju pametnu kartu (smart map) kao digitalnu kartu s pristupom 
informacijama koje korisniku ukazuju na dio karte koji mu je u tom trenutku najzanimlji-
viji. Ako korisnik ima položajni senzor, pametna karta može automatski ažurirati dio karte 
na kojem se nalazi. Drugim riječima, pametna karta „prati“ korisnika. Osim toga, drugi 
ljudi, vozila i životinje mogu biti opremljeni položajnim senzorima. Ako pametna karta ima 
pristup podatcima sadržanim u tim senzorima, to omogućuje korisniku da prati kretanje tih 
objekata.

Malek i dr. (2006) definiraju pametnu kartu kao multimedijsku prostornu bazu podataka 
integriranu s različitim senzorima poput GNSS-a i inercijalnih navigacijskih sustava na 
mobilnim uređajima. Pritom tematske karte moraju biti dinamički generirane prema kori-
snikovim preferencijama i interesima vezanim za kontekst i mjesto gdje se nalazi. Za razli-
ku od uobičajene digitalne karte, pametna karta predstavlja egocentrični pogled na svijet.

Pametna karta omogućuje korisniku dinamičko kreiranje i interakciju s podatcima, vizuali-
zaciju i korištenje podataka u realnom vremenu. Ona bi trebala pružiti korisniku ne samo 
alate za izradu karte, već i za dinamičku analizu i vizualizaciju geoprostornih podataka (Ball 
2015).

Termin pametna karta koristi se i za karte za pametne telefone za čije korištenje nije po-
trebna veza s internetom (Smart Maps 2015).

U upotrebi je i termin pametno kartografiranje (smart mapping). Pametno kartografiranje 
karakteriziraju ova svojstva (Esri 2015):

• sustav analizira podatke i predlaže najbolji način njihova prikaza

• na temelju osnovne karte koju je korisnik izabrao, sustav predlaže boje i ostale elemente 
kartografike

• sustav također predlaže mjerilo u kojem prikaz korisnikovih podataka ima smisla

• način oblikovanja karte može se pregledati na monitoru.
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